



Απονεμήθηκαν τα βραβεία Επιχειρηματικότητας 2014 του ΒΕΘ σε τέσσερις επιχειρήσεις της Θεσσαλονίκης

Ενίσχυσαν την εξωστρέφεια τους, επένδυσαν στην καινοτομία και τη δημιουργικότητα, συνέχισαν να ανθίζουν στο χρόνο. Ο λόγος για τέσσερις επιχειρήσεις της Θεσσαλονίκης, που βραβεύτηκαν στο πλαίσιο των 'Βραβείων Επιχειρηματικότητας ΒΕΘ'.

Πρόκειται για ένα νέο θεσμό που εγκαινίασε το Βιοτεχνικό Επιμελητήριο Θεσσαλονίκης με αιχμή του δόρατος επιχειρήσεις – μέλη του που την περασμένη χρονιά, κάτω από αντίξοες συνθήκες, κατάφεραν να επιτύχουν θετικές επιδόσεις στηρίζοντας την οικονομία και την απασχόληση.

«Βραβεύουμε επιχειρήσεις που όχι μόνο κατάφεραν να πετύχουν θετικές επιδόσεις, αλλά στην πιο δύσκολη στιγμή της χώρας στήριξαν την εθνική οικονομία και την απασχόληση. Αυτή την επιχειρηματικότητα βραβεύουμε, την επιχειρηματικότητα που αποτελεί το όχημα για την ανάπτυξη αυτού του τόπου, που άντεξε στην κρίση, που παρουσίασε θετικά αποτελέσματα, που επέδειξε αποτελεσματικότητα, που διεθνοποίησε τη δραστηριότητα της, που επένδυσε στην καινοτομία, που τα κατάφερε, παρά την υψηλή, αυξανόμενη και συσσωρευμένη φορολογική επιβάρυνση, τη σημαντική μείωση της κατανάλωσης, την έλλειψη ρευστότητας, την πιστωτική συρρίκνωση» τόνισε κατά την ομιλία του, στην εκδήλωση για την απονομή των βραβείων, ο πρόεδρος του ΒΕΘ, Παναγιώτης Παπαδόπουλος υπογραμμίζοντας «οι δικές τους ιστορίες – αλλά και οι ιστορίες χιλιάδων άλλων ελληνικών επιχειρήσεων, που καταφέρνουν να επιβιώνουν απέναντι στην κρίση – λειτουργούν όλα αυτά τα χρόνια ως πηγή έμπνευσης και αισιοδοξίας».

Ο πρόεδρος του ΒΕΘ επισήμανε ότι το επιχειρείν και δη το μικρομεσαίο, αποτελεί την κινητήρι δύναμη για τη μετάβαση της ελληνικής οικονομίας στην επόμενη ημέρα, για την οικοδόμηση ενός υγιούς μοντέλου ανάπτυξης, που θα δημιουργήσει βιώσιμες θέσεις εργασίας και θα επιτρέψει την αποκατάσταση του βιοτικού επιπέδου των πολιτών.

Στο πλαίσιο αυτό ο κ. Παπαδόπουλος υπογράμμισε ότι απαιτείται η μετατόπιση της οικονομικής πολιτικής, από το δόγμα της σκληρής λιτότητας στην κατεύθυνση των διαρθρωτικών μεταρρυθμίσεων και των αναπτυξιακών παρεμβάσεων, η ώθηση στην ανάπτυξη, με γενναίες πολιτικές για τη στήριξη των προσπαθειών του ιδιωτικού τομέα και αλλαγή πλεύσης στο μέτωπο της φορολογίας, η διευκόλυνση της πρόσβασης των επιχειρήσεων σε πηγές χρηματοδότησης, με ανταγωνιστικό κόστος.



Οι βραβεύσεις

Το βραβείο Καινοτομίας απονεμήθηκε στην επιχείρηση Computer Systems

Η επιχείρηση έκανε τα πρώτα της βήματα το 2008 ως εργαστήριο επισκευής φορητών υπολογιστών. Ιδρυτής της ο ηλεκτρονικός μηχανικός Παναγιώτης Καρυδόπουλος. Μαζί με τους συνεργάτες του υλοποιούν ερευνητικά έργα με τη συγχρηματοδότηση της Ελλάδας και της ΕΕ σε τεχνολογίες αιχμής όπως είναι η ανάκτηση δεδομένων και οι μέθοδοι επισκευής εξαρτημάτων BGA (που χρησιμοποιούνται σε όλες τις συσκευές υψηλής τεχνολογίας και λόγω σχεδιαστικής αστοχίας παρουσιάζουν μεγάλο αριθμό βλαβών).

Το βραβείο Εξαγωγικής Δραστηριότητας απονεμήθηκε στην εταιρεία Σταμάτης Προίκας ΑΕ.

Η εταιρεία Σταμάτης Προίκας ΑΕ βρίσκεται στο Σοχό, παράγει παραδοσιακά τυροκομικά προϊόντα υψηλών προδιαγραφών. Η εταιρεία Σταμάτης Προίκας ΑΕ ακολουθώντας πιστά τη βαριά της κληρονομιά, σε μία ιδιαίτερα δύσκολη περίοδο και αναγνωρίζοντας τη σημασία της εξωστρέφειας κατόρθωσε το 2014 να διπλασιάσει τις εξαγωγές της έναντι του 2013 έχοντας πλέον παρουσία σε Γερμανία, Αγγλία, Ολλανδία, Ιταλία αλλά και στις χώρες του Κόλπου.

Το βραβείο Επιχείρηση - Παράδοση που αφορά στην επιχείρηση που άντεξε στο χρόνο απονεμήθηκε στην 'Παπαγεωργίου'

Η ιστορία της επιχείρησης παραδοσιακών γλυκών κουταλιού, μαρμελάδων, λουκουμιών και άλλων παραδοσιακών ζαχαρωδών προϊόντων 'Παπαγεωργίου' ξεκινά το 1926 όταν ο τεχνίτης ζαχαρωδών Λάζαρος Παπαγεωργίου ανοίγει το δικό του κατάστημα-εργαστήριο στην καρδιά της Θεσσαλονίκης, στην οδό Αγίου Μηνά. Δέκα χρόνια αργότερα, με τη ζήτηση συνεχώς να αυξάνεται, η επιχείρηση επεκτείνεται και αποκτά υποκατάστημα στην οδό Μοναστηρίου. Σήμερα η εταιρεία έχει περάσει στα χέρια της τρίτης γενιάς. Ο Λάζαρος και ο Δημήτρης Παπαγεωργίου προσπαθούν να συνταιριάσουν το σήμερα με το χθες, παραμένοντας σταθεροί και συνεπείς στην παράδοση και στο όραμα του ιδρυτή της επιχείρησης.

Το ειδικό βραβείο απονεμήθηκε στη ΔΕΘ – Helexpo

Η συμβολή της, από το 1926 μέχρι και σήμερα, στην ελληνική οικονομία και στην ανάπτυξη της Θεσσαλονίκης και κατ' επέκταση της Βόρειας Ελλάδας είναι διαχρονική και αναμφισβήτητη.

Μέγας χορηγός της εκδήλωσης, ήταν Η Τράπεζα Πειραιώς, χορηγοί η ΔΕΘ- Helexpo και η Αττικό Μετρό και υποστηρικτές η ACS και η grafis..



ΒΕΘ: Αναγκαία για την αγορά η ρευστότητα

Ζωτικής σημασίας για το επιχειρείν χαρακτηρίζει τη ρευστότητα ο πρόεδρος του Βιοτεχνικού Επιμελητηρίου Θεσσαλονίκης (ΒΕΘ) Παναγιώτης Παπαδόπουλος, υπογραμμίζοντας ότι η αιφνιδιαστική απόφαση της Ευρωπαϊκής Κεντρικής Τράπεζας να σταματήσει να αποδέχεται τα ελληνικά ομόλογα ως ενέχυρο για την παροχή ρευστότητας στις ελληνικές τράπεζες, από τις 11 Φεβρουαρίου δημιουργεί νέα προβλήματα.

«Η εν λόγω κίνηση στέλνει ένα ηχηρό μήνυμα προς την ελληνική κυβέρνηση ότι, χωρίς μεταρρυθμίσεις και ολοκλήρωση της αξιολόγησης, δεν υπάρχει ρευστότητα. Τα βάσανα της χώρας δεν φαίνεται να έχουν τέλος. Τα κενά και οι ασάφειες της πολιτικής που ακολουθείται δημιουργούν νευρικότητα. Δυστυχώς η αγορά έχει μπει σε μία παρατεταμένη χειμέρια νάρκη» σημειώνει ο πρόεδρος του ΒΕΘ υπογραμμίζοντας ότι η προειδοποιητική βολή της ΕΚΤ δεν αποκλείεται να είναι μόνον η αρχή.

«Τα τελευταία χρόνια οι μικρομεσαίοι της αγοράς που αποτελούμε το μεγαλύτερο κομμάτι της μεσαίας τάξης, παλεύουμε με την ανασφάλεια και την αβεβαιότητα. Παρά τις δυσκολίες προσπαθούμε να επιβιώσουμε, ωστόσο χωρίς την οριστικοποίηση προγράμματος δανειοδότησης της χώρας και την κάλυψη της κεφαλαιακής επάρκειας του τραπεζικού συστήματος το μέλλον φαντάζει περισσότερο από ποτέ ζοφερό» τονίζει ο κ. Παπαδόπουλος, καταλήγοντας ότι μέτρα και υλοποίηση υποσχέσεων με συνοδοιπόρο την έλλειψη ρευστότητας δεν πρόκειται να επιτευχθούν.

ΣΗΜΑ ΠΟΙΟΤΗΤΑΣ Μεσογειακής Διατροφής (MedDiet) για εστιατόρια

Το Επιμελητήριο Μεσσηνίας, συνεργαζόμενο με μία διακρατική επιστημονική ομάδα 13 φορέων από 6 μεσογειακές χώρες (Ελλάδα, Ιταλία, Ισπανία, Αίγυπτο, Λίβανο και Τυνησία), δημιούργησε ένα κοινό πρότυπο ποιότητας Μεσογειακής Διατροφής (MedDiet) για εστιατόρια, το οποίο σύντομα αναμένεται να κατοχυρωθεί σε επίπεδο Ευρωπαϊκής Ένωσης, φιλοδοξώντας να εξαπλωθεί σταδιακά η εφαρμογή του και πέρα από τη Μεσόγειο. Το «Σήμα Ποιότητας Μεσογειακής Διατροφής MedDiet», απευθύνεται σε εστιατόρια που λειτουργούν καθόλα νόμιμα και έχουν ή σκοπεύουν να αποκτήσουν προφίλ μεσογειακού εστιατορίου, με στόχο να υποστηρίξει τα εστιατόρια που παρέχουν αυθεντική Μεσογειακή Διατροφή, μέσω της απόδοσης σε αυτά του Σήματος Ποιότητας, καθώς και να τα προβάλλει σε τοπικό, περιφερειακό, εθνικό και διακρατικό επίπεδο, αναγνωρίζοντας και επιβραβεύοντας τη συνεισφορά τους στην προώθηση της γνήσιας Μεσογειακής γαστρονομίας και πολιτιστικής κληρονομιάς. Το «Σήμα Ποιότητας Μεσογειακής Διατροφής MedDiet» περιλαμβάνει τις προδιαγραφές που πρέπει να τηρούν τα εστιατόρια για την απόκτηση του Σήματος καθώς και το σύνολο των οδηγιών, διαδικασιών και απαιτήσεων ελέγχου και πιστοποίησης.

Για περισσότερες πληροφορίες: Επιμελητήριο Μεσσηνίας (πλατεία 23ης Μαρτίου, 24100 Καλαμάτα), τηλ.: 27210 62212 62218, 62200, email: info@messinianchamber.gr, projects@messinianchamber.gr, site: www.med-diet.eu, www.messinianchamber.gr



Διοργάνωση Σεμιναρίων Υγιεινής και Ασφάλειας Τροφίμων από το Β.Ε.Θ

Το Βιοτεχνικό Επιμελητήριο Θεσσαλονίκης, στην προσπάθειά του να στηρίξει τις επιχειρήσεις – μέλη του με αντικείμενο εργασιών την παραγωγή, επεξεργασία και διάθεση τροφίμων και σε όσους εμπλέκονται με τη διαχείριση τροφίμων με οιοδήποτε τρόπο κατά το στάδιο της διατροφικής αλυσίδας, διοργανώνει εκπαιδευτικά σεμινάρια για τις «Βασικές αρχές Υγιεινής και Ασφάλειας Τροφίμων», σύμφωνα με την Υπουργική Απόφαση ΥΑ.14708/10.08.2007 /ΦΕΚ.1616/Β/ 17.08.2007.

Στόχος των σεμιναρίων είναι η διασφάλιση της ποιότητας στην παραγωγή – συντήρηση και διάθεση τροφίμων με ασφάλεια και η προστασία των καταναλωτών, σύμφωνα με τον Κανονισμό 852/2004 του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου και του Συμβουλίου της 29ης Απριλίου 2004 για την υγιεινή των τροφίμων.

Τα σεμινάρια είναι συνολικής διάρκειας 10 ωρών το καθένα και πραγματοποιούνται στην αίθουσα σεμιναρίων του ΒΕΘ – Αριστοτέλους 27, 4ος όροφος.

Το κόστος συμμετοχής ανέρχεται συνολικά σε 50 ευρώ, ποσό το οποίο πρέπει να καταβληθεί συγχρόνως με την κατάθεση της αίτησης στο Οικονομικό τμήμα του Επιμελητηρίου. Απαραίτητη προϋπόθεση για τα μέλη του ΒΕΘ είναι η ταμειακή τακτοποίησή τους, όσον αφορά την καταβολή της ετήσιας συνδρομής τους.

Η αίτηση συμμετοχής βρίσκεται αναρτημένη και στην ιστοσελίδα του Β.Ε.Θ www.veth.gov.gr.

Για περισσότερες πληροφορίες μπορείτε να απευθύνεστε στο τμήμα Βιοτεχνικών Θεμάτων του ΒΕΘ, αρμόδιος κ.. Γ. Δεληγάτσιος, στο τηλέφωνο : 2310-241383 και στο e-mail : sme-industry@veth.gov.gr

ΕΛΛΗΝΟΖΑΜΠΙΑΝΟ ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ

Το Ελληνο - Ζαμπιανό Επιμελητήριο έχοντας ήδη κλείσει έξι μήνες ζωής, καταβάλει μεγάλη προσπάθεια στο να δημιουργήσει τις συνθήκες που απαιτούνται για να βοηθήσει τις ελληνικές επιχειρήσεις στο δρόμο της εξωστρέφειας. Έτσι, στο σύντομο χρονικό διάστημα ύπαρξής του έχει καταφέρει τα ακόλουθα πράγματα:

-Επικοινωνία και επίτευξη συμφωνιών με όλα τα θεσμικά όργανα του κράτους της Ζάμπιας, που σχετίζονται άμεσα ή έμμεσα με την εγκατάσταση ελληνικών επιχειρήσεων ή την προώθηση ελληνικών προϊόντων ή υπηρεσιών στη Ζάμπια.

-Συνεργασία με το Πανεπιστήμιο της Ζάμπιας (UNZA) για τη μεταφορά τεχνογνωσίας στη Ζάμπια.

- Δημιουργία του πλαισίου δημιουργίας χώρου υποδοχής ελληνικών επιχειρήσεων στη Λουσακά (πρωτεύουσα της Ζάμπιας), όπου θα λειτουργεί ως θερμοκοιτίδα.

Για περισσότερες πληροφορίες : τηλ: 210 6714553, fax: 2106714570, email: info@hzc.gr, site: www.hzc.gr

8^η Εκδήλωση ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΥΠΕΥΘΥΝΟΤΗΤΑΣ

Η Ελληνική Εταιρία Διοικήσεως Επιχειρήσεων Τμήμα Μακεδονίας (εεδε) διοργανώνει την **8^η Εκδήλωση ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΥΠΕΥΘΥΝΟΤΗΤΑΣ** με στόχο την ενίσχυση του Δικτύου Κοινωνικής Αλληλεγγύης, την **Τετάρτη 18 Φεβρουαρίου 2015** και ώρα **20:00** στο **Ξενοδοχείο THE MET**, 26^{ης} Οκτωβρίου 48.

Για περισσότερες πληροφορίες σχετικά με την εκδήλωση: τηλ 2310 553318 – 2310 553319, email: kalevra@kalevra.gr

Επιχειρηματική αποστολή στην Κωνσταντινούπολη της Τουρκίας

Η Interteks Uluslararası Fuarçılık A.S. σε συνεργασία με το αρμόδιο Υπουργείο της Τουρκίας πραγματοποιούν επιχειρηματική αποστολή στα πλαίσια της έκθεσης «BEAUTY AND CARE», η οποία διαρκεί 3 μέρες (12 – 15 Μαρτίου 2015) και περιλαμβάνει επίσκεψη στον εκθεσιακό χώρο Istanbul Congress Center & Lutfi Kırdar Rumeli Exhibition Centre, καθώς και επιχειρηματικές συναντήσεις με επιχειρηματίες της Τουρκίας.

Για περισσότερες πληροφορίες στο site: www.guzellikvebakim.com, φαξ: 2112 686845, e-mail : secretary@qtrchamber.org

Επιχειρηματική αποστολή στην Κωνσταντινούπολη της Τουρκίας

Το Ελληνοτουρκικό Εμπορικό Επιμελητήριο σε συνεργασία με τη διοργανώτρια εταιρία πραγματοποιούν επιχειρηματική αποστολή στα πλαίσια των εκθέσεων ISTANBUL WINDOW 2015, ISTANBUL GLASS EXPO 2015, ISTANBUL DOOR EXPO 2015 και SPECIAL SECTION ALUMINIUM στις 11 έως 14 Μαρτίου 2015.

Για περισσότερες πληροφορίες στο τηλ. 211 7000264-7, φαξ: 2117409283, e-mail : info@etee.gr, fairs@etee.gr, website : www.etee.gr

Εκθέσεις στον κόσμο

METAL WOARKING, MOULD, AUTOMATION AND WELDING TECHNOLOGIES

Πόλη : Σμύρνη, Τουρκία

Ημερομηνία: 5-8 Μαρτίου 2015

Εκθέματα: Μηχανήματα Επεξεργασίας μετάλλων, Ηλεκτροκινητήρες, Καλούπια, Λαμαρίνες, Υδραυλικά και Πνευματικά συστήματα

Πληροφορίες: Τηλ. 2310254460, site: www.3tfuari.com/indexen_g.php, email: selanik@ekonomi.gov.tr

INTERNATIONAL WINDOWS FAIR

Πόλη : Κωνσταντινούπολη, Τουρκία

Ημερομηνία : 11 – 14 Μαρτίου 2015

Εκθέματα : παράθυρο, γυαλί, πόρτες και προφίλ

Πληροφορίες : www.istanbulpencrefuari.com

EXHIBITIONS & CONFERENCES FOR SOUTH – EAST EUROPE

Πόλη : Σόφια, Βουλγαρία

Ημερομηνία : 11 – 13 Μαρτίου 2015

Εκθέματα : διαχείριση αποβλήτων & ανακύκλωση, ενεργειακή απόδοση

Πληροφορίες : τηλ: +359/32 512 900, 886792943, email: office@viaexpo.com, site: www.viaexpo.com

Εκθέσεις στην Ελλάδα

FOODEX

Πόλη : Μετρό Σύνταγμα, Αθήνα

Ημερομηνία: 2 – 4 Μαρτίου 2015

Εκθέματα: παρουσίαση και πώληση ελληνικών παραδοσιακών προϊόντων

Πληροφορίες : τηλ. 210 9245577 , email: y.yannikos@verticom.gr

Ζητήσεις

Το Εμπορικό & Βιομηχανικό Επιμελητήριο Αθηνών ανακοινώνει στα μέλη του και σε κάθε ενδιαφερόμενο ότι οι αναφερόμενες στη συνέχεια ελληνικές επιχειρήσεις και επιχειρήσεις του εξωτερικού, επιθυμούν να επικοινωνήσουν με ελληνικές, προκειμένου να συνεργαστούν στους τομείς που αναφέρονται στην κάθε ζήτηση.

ΕΛΛΑΔΑ

KOUPAS MOTORS

Δ/ΝΣΗ: ΓΙΑΝΝΙΤΣΩΝ 110 54627 ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ

ΤΗΛ: 2310619035 email: info@koupasmotors.com

Web site: www.koupasmotors.com

ΗΜ/ΝΙΑ ΕΠΙΣΤΟΛΗΣ: 30-01-2015 ΑΡ.ΠΡΩΤ. Β.1462

ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΕΜΠΟΡΙΑΣ ΕΞΑΡΤΗΜΑΤΩΝ ΜΕΤΑΔΟΣΗΣ ΙΣΧΥΟΣ ΚΑΙ ΣΥΣΤΗΜΑΤΩΝ ΕΞΑΕΡΙΣΜΟΥ ΕΝΔΙΑΦΕΡΕΤΑΙ ΓΙΑ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ ΜΕ ΕΛΛΗΝΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΕΣ.

ΑΙΓΥΠΤΟΣ

ΠΡΕΣΒΕΙΑ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ ΣΤΟ ΚΑΪΡΟ

ΤΗΛ: (+202) 27952036 27948482 Fax: (+202) 2790684

Email: ecocom-cairo@mfa.gr

ΗΜ/ΝΙΑ ΕΠΙΣΤΟΛΗΣ: 16-01-2015 ΑΡ.ΠΡΩΤ.Β.596

ΙΔΙΟΚΤΗΤΗΣ ΜΟΝΑΔΩΝ ΝΗΜΑΤΟΥΡΓΙΑΣ-ΠΛΕΚΤΗΡΙΟΥ ΑΝΑΖΗΤΑ ΕΠΕΝΔΥΤΙΚΟ ΕΤΑΙΡΟ ΓΙΑ ΕΠΕΚΤΑΣΗ ΤΩΝ ΔΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΩΝ ΤΟΥ ΣΤΗΝ ΑΙΓΥΠΤΟ

ΙΡΑΝ

SAIPA WHEEL MANUFACTURING COMPANY

Δ/ΝΣΗ: KM 18 FATH ROAD SAZEN GOSTAR IND.COMPLEX TEHRAN 13871-13812

ΤΗΛ: (+98(21) 46899416 Email: commercial@kswco.com

Web site: www.kswco.com

ΗΜ.ΝΙΑ ΕΠΙΣΤΟΛΗΣ: 13-01-2015 ΑΡ.ΠΡΩΤ. Β.412

ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΑΙ ΝΑ ΕΙΣΑΓΟΥΝ ΒΑΛΒΙΔΕΣ ΓΙΑ ΕΛΑΣΤΙΚΑ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ ΚΑΙ ΖΥΓΟΥΣ ΑΚΡΙΒΕΙΑΣ

ΟΥΓΓΑΡΙΑ

Το Εμπορικό και Βιομηχανικό Επιμελητήριο Heves County στην Ουγγαρία μας ενημερώνει ότι η εταιρεία ZF Hungary LTD αναζητά προμηθευτές στο χώρο της αυτοκινητοβιομηχανίας και συγκεκριμένα στις ακόλουθες κατηγορίες προϊόντων:

Χύτευση αλουμινίου και μεταλλοτεχνίας ,σιδήρου και χάλυβα, σφυρηλάτηση και μηχανουργία, μετατροπή σε άξονες/εργαλεία/συμπλέκτη, μηχανικά εργαλεία, φύλλο μορφοποίησης μετάλλου – σφράγιση, κοπή ακριβείας, βαθύ σχέδιο.

Για περισσότερες πληροφορίες: τηλ: +36-30/749-5381, +36-20/517-9290, email: sandor.file@hkik.hu ,

mark.becskei@hkik.hu

Διαγωνισμοί στην Ελλάδα

65	20/2/2015 ΑΡΙΘ.ΔΙΑΚ 1/15 ΠΡΟΧΕΙΡΟΣ ΜΕΙΟΔΟΤΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΑΔΕΙΞΗ ΣΥΝΕΡΓΕΙΟΥ ΠΑΡΟΧΗΣ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑΣ ΕΣΩΤΕΡΙΚΩΝ ΧΩΡΩΝ ΤΗΣ ΑΝΩΤΑΤΗΣ ΔΙΑΚΛΑΔΙΚΗΣ ΣΧΟΛΗΣ ΠΟΛΕΜΟΥ. ΤΗΛ: 2310 472603	ΑΝΩΤΑΤΗ ΔΙΑΚΛΑΔΙΚΗ ΣΧΟΛΗ ΠΟΛΕΜΟΥ, ΤΜΗΜΑ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΗΣ ΜΕΡΙΜΝΑΣ
63	25/2/2015 ΑΡΙΘ. ΔΙΑΚ 4Γ/2015 ΠΡΟΧΕΙΡΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΙΣ «ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΠΑΡΟΧΗΣ ΓΕΥΜΑΤΩΝ» ΤΗΛ: 2413504379	Γ.Ν ΛΑΡΙΣΑΣ « ΚΟΥΤΛΙΜΠΑΝΕΙΟ – ΤΡΙΑΝΤΑΦΥΛΛΕΙΟ»
56	26/2/2015 ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΑΔΕΙΞΗ ΑΝΑΔΟΧΟΥ ΠΑΡΟΧΗΣ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ ΑΕΡΟΜΕΤΑΦΟΡΩΝ ΣΤΟΥΣ ΚΡΑΤΙΚΟΥΣ ΑΕΡΟΛΙΜΕΝΕΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ, ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ, ΚΕΡΚΥΡΑΣ, ΡΟΔΟΥ, ΧΑΝΙΩΝ ΚΑΙ ΚΩ. ΤΗΛ: 210-8947112	ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΥΠΟΔΟΜΩΝ, ΜΕΤΑΦΟΡΩΝ ΚΑΙ ΔΙΚΤΥΩΝ
64	26/2/2015 ΑΡΙΘ. ΔΙΑΚ Νο 40 ΠΡΟΧΕΙΡΟΣ ΕΠΑΝΑΛΗΠΤΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ (ΒΡΕΦΙΚΩΝ) ΤΡΟΦΙΜΩΝ ΓΙΑ ΤΗΝ ΚΑΛΥΨΗ ΑΝΑΓΚΩΝ ΔΗΜΟΤΙΚΩΝ ΠΑΙΔΙΚΩΝ ΣΤΑΘΜΩΝ. ΤΗΛ: 2313 317511	ΔΗΜΟΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ
57	10/3/2015 ΑΡΙΘ. ΔΙΑΚ 07/2015 ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΣ ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΜΕ ΣΚΟΠΟ ΤΗ ΣΥΝΑΨΗ ΣΥΜΦΩΝΙΑΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΥΓΕΙΟΝΟΜΙΚΟΥ ΥΛΙΚΟΥ (ΒΕΛΟΝΕΣ ΑΙΜΟΔΙΑΛΥΣΗΣ – ΑΙΜΟΚΑΘΑΡΣΗΣ) ΤΗΛ. 2103483163	ΑΝΩΤΑΤΗ ΣΤΡΑΤΙΩΤΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ ΣΤΡΑΤΟΥ «ΘΗΣΕΑΣ»
60	16/3/2015 ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΣ ΕΠΑΝΑΛΗΠΤΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΥΛΙΚΟΥ CAD/RAD. ΤΗΛ : 210-8705015	ΠΟΛΕΜΙΚΗ ΑΕΡΟΠΟΡΙΑ
61	17/3/2015 ΑΡΙΘ. ΔΙΑΚ. 4/2015 ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣΙΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΑΝΤΙΔΡΑΣΤΗΡΙΩΝ ΙΟΛΟΓΙΚΩΣ ΕΞΕΤΑΣΕΩΝ ΤΟΥ ΤΜΗΜΑΤΟΣ ΤΗΣ ΑΙΜΟΔΟΣΙΑΣ ΜΕ ΤΑ ΑΠΑΡΑΙΤΗΤΑ ΑΝΑΛΩΣΙΜΑ ΥΛΙΚΑ ΜΕ ΤΑΥΤΟΧΡΟΝΗ ΠΑΡΑΧΩΡΗΣΗ ΣΥΝΟΔΟΥ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ ΓΙΑ ΕΝΑ ΕΤΟΣ. ΤΗΛ: 2521-350222	ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΥΓΕΙΑΣ ΚΑΙ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΠΡΟΜΗΘΕΙΩΝ ΥΓΕΙΑΣ
7	24/3/2015 ΑΡΙΘ.ΔΙΑΚ 4/2015 ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΓΑΝΤΙΩΝ ΜΙΑΣ ΧΡΗΣΕΩΣ. ΤΗΛ : 210-4592592	ΤΖΑΝΕΙΟ ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΠΕΙΡΑΙΑ
58	24/3/2015 ΑΡΙΘ.ΔΙΑΚ 044 ΕΠΑΝΑΛΗΠΤΙΚΟΣ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΣ ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΤΥΡΙΟΥ ΚΟΝΣΕΡΒΑ. ΤΗΛ:210-3483163	ΑΝΩΤΑΤΗ ΣΤΡΑΤΙΩΤΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ ΣΤΡΑΤΟΥ «ΘΗΣΕΑΣ»
47	27/3/2015 ΑΡΙΘ.ΔΙΑΚ. 1/2015 ΕΠΑΝΑΛΗΠΤΙΚΟΣ ΔΗΜΟΣΙΟΣ ΜΕΙΟΔΟΤΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΑΝΑΛΩΣΙΝΩΝ ΥΛΙΚΩΝ ΕΚΤΥΠΩΤΙΚΩΝ ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΩΝ (TONER)	ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΠΑΠΑΓΕΩΡΓΙΟΥ
7	30/3/2015 ΑΡΙΘ.ΔΙΑΚ 5/2015 ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΔΙΑΦΟΡΩΝ ΧΗΜΙΚΩΝ ΑΝΤΙΔΡΑΣΤΗΡΙΩΝ. ΤΗΛ : 210-4592592	ΤΖΑΝΕΙΟ ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΠΕΙΡΑΙΑ
8	2/4/2015 ΑΡΙΘ.ΔΙΑΚ 6/2015 ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΥΛΙΚΩΝ ΑΓΓΕΙΟΓΡΑΦΙΑΣ. ΤΗΛ : 210-4592592	ΤΖΑΝΕΙΟ ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΠΕΙΡΑΙΑ
8	3/4/2015 ΑΡΙΘ.ΔΙΑΚ 11/2015 ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΕΠΙΔΕΣΜΩΝ. ΤΗΛ: 210-4592592	ΤΖΑΝΕΙΟ ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΠΕΙΡΑΙΑ
21	21/4/2015 ΑΡΙΘ.ΔΙΑΚ Δ3/2015 ΔΗΜΟΣΙΟΣ ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΕΙΔΩΝ «ΑΝΤΙΔΡΑΣΤΗΡΙΑ ΑΙΜΑΤΟΛΟΓΙΚΩΝ ΤΕΣΤ» ΤΗΛ: 23213-51298	ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΣΕΡΡΩΝ

Επισκεφθείτε μέσω της ιστοσελίδας του Επιμελητηρίου μας www.veth.gov.gr

- Την ηλεκτρονική πλατφόρμα που προσφέρει Υπηρεσίες Ηλεκτρονικού Συνηγούρου του Βιοτέχνη στο www.bizhelp.gr για οποιοδήποτε πρόβλημα αντιμετωπίζετε με Δημόσια Υπηρεσία ή θέλετε να υποβάλλετε οποιοδήποτε ερώτημα.
- Την ηλεκτρονική πλατφόρμα που προσφέρει Υπηρεσίες Ηλεκτρονικής Δικτύωσης b2bmall ή στο www.b2bmall.eu, προκειμένου να ενημερώνεστε και να προμηθεύεστε προϊόντα μελών του επιμελητηρίου.

